EVLİLİKTE UFAK TEFEK CİNAYETLER

Ünlü yazar Eric - Emmanuel Schmitt’in kaleme aldığı “Evlilikte Ufak Tefek Cinayetler” Türkiye’de. Yönetmenliğini Adil Varolgüneş’in üstlendiği başrollerini ise Sezgin Irmak ve Gökçe Burcu Zümrüt’ün paylaştığı bu oyun, evliliklere ve kadın - erkek ilişkilerine farklı bir pencereden bakıyor.

Gerçeğe ulaşmak için tüm yolları mübah sayan, tehlikeli çözüm yollarını deneyen bir çiftin heyecanlı gerilimi, sahnelendiği günden bu yana tiyatroseverler tarafından büyük ilgi gösterildi. 100 dakikalık ve 2 perdelik olan bu oyun, sezon boyunca gösterimde kalacak.

Sağlam kurgusu, derinlemesine işleniş biçimiyle, şaşırtan ve aynı zamanda gülümseten bir oyun olan “Evlilikte Ufak Tefek Cinayetler”, hayatı tüm yönleriyle göze alabilme yürekliliğini gösterebilenlere “umut” vaat ediyor.

Oyun 17 Ekim Çarşamba günü Kadıköy Duru Tiyatro Salonu, 27 Ekim Cumartesi günü ise Kadıköy Ak’la Kara Sahnesi’nde. 
[bookmark: _GoBack]
Gizemli bir kaza neticesinde “hafıza kaybı” tanısıyla hastaneden on yıllık eşi Lisa ile birlikte evine dönen Gilles’i neler bekliyor? Lisa, şimdi ona tamamen yabancıdır. Gilles kim? Gerçekte Lisa’nın anlattığı gibi bir adam mı? Lisa kim ve gerçekten onun eşi mi? Evlilik yaşamları neye benziyordu? Bütün bu olup bitenlerden nasıl emin olabilir?
Oyun içinde bir oyun!

OYUNUN KÜNYESİ:

Yazar: Eric - Emmanuel Schmitt
Yönetmen: Adil Varolgüneş
Oyuncular: 
Gilles karakteri: Sezgin Irmak
Lisa karakteri: Gökçe Burcu Zümrüt

SAHNE ARKASI:
Yapım: Runrux - 46 Oyuncuları
Çevirmen: Şehsuvar Aktaş
Sahne Tasarım: Hande Mine Savumlu - Zafer Kaan Budak
Işık Tasarım: Melis Karaman

www.46oyunculari.com


OYUNUN TEASERI: https://www.youtube.com/watch?v=HPMYVC4XTDQ
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